

Kórházi tüzesetek- üzemeltetési tapasztalatok

Egy egyedi tüzeset ismertetése

Hospital fires - operational experience

Description of an individual fire

Vicai Zsolt

Kiskunhalasi Semmelweis Kórház a Szegedi Tudományegyetem Oktató Kórháza

Munka- és tűzvédelmi osztályvezető

Email: zsvicai@halasi-korhaz.hu

Az előadás egy 2019. szeptember délutáni kórházi tüzesetet és annak üzemeltetői vonatkozásait dolgozza fel. Egy viszonylag új beszerzésű automatikus hidegköd képző zárófertőtlenítő gép gyulladt ki a kórház Sürgősségi Betegellátó Osztályának egyik kezelőjében. A tüzeset több szempontból különleges volt.

Az egyik ilyen szempont az a szerencsés „véletlen?“, hogy abban az időpontban egy tűzoltó teljes bevetési ruházatban, légzőkészülékkel a helyszínen készült a közlegő megyei lépcsőfutó versenyre. A másik ehhez szorosan kapcsolódó „véletlen?“ az én jelenlétem, ugyanis szabadságon voltam, de a tűzoltó telefonos egyeztetés alapján egyedül jött, ezért bejöttem biztosítani a felkészülését.

A tüzeset kialakulását a zárófertőtlenítés miatt „lekupakolt“ füstérzékelőkkel ellátott kezelőben, az álmennyezet feletti optikai füstérzékelő detektálta, így a beépített automatikus tűzjelző rendszer jelzést és átjelzést adott.

A maró hidegköd és a koncentráldott hő- és füst miatt a kézi tűzoltó készülékekkel megkezdett tűzoltást nem lehetett teljesen végrehajtani, így a tűzoltó fejezte be azt. Emiatt az ötös kiemelt fokozatú riasztást visszaminősíthették, a kikerkező egységeknek az adatlap felvételén kívül csak az átszellőztetést kellett végrehajtaniuk.

A tüzeset következtében a kórház Sürgősségi Betegellátó Osztályának működése leállt, a mentőket a bajai és a kecskeméti kórházakba irányították át.

A keletkezett maró füst és gőz az épület főlépcsőházát nagymértékben telítette, emiatt további működési zavarok keletkeztek. Az anyagi kár több millió forint volt.

Az ügyben tűzvizsgálati eljárás és belső vizsgálat indult, melyek több különleges vizsgálati elemmel tarkítva a kórház és a tűzvédelmi hatóság közötti szoros koordinációval zajlottak le.

Kulcsszavak: tűzvédelem, tüzeset, esettanulmány, kórház, tűzoltás

Keywords: fire protection, fire, case study, hospital, fire fighting